
Ata n°95 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá. Aos vinte e 

sete dias do mês de dezembro de mil novecentos e oitenta e quatro, as 23:00 

horas, reuniu-se o Poder Legislativo do Município de Ubá, sob a Presidência o 

vereador Lincoln Costa, na Vice-Presidência o vereador José Xavier Brandão 

Teixeira, e na Secretaria o vereador Miguel Poggiali Gasparoni. Lincoln 

Rodrigues Costa, Presidente da Casa, faz a abertura dos trabalhos em nome 

do Povo de Ubá e invocando a proteção Deus. A o Secretário Miguel 

Gasparoni faz a chamada nominal e constata a presença de todos. Não 

havendo protocolo a Secretaria passa direto à Ordem de Dia: Parecer CLJF 

083/84, datado de 23/12/84, assinados pelos Edis Brandão Teixeira, Januário 

Carneiro Neto e Gualberto de Mello e Parecer da Comissão Especial de 

Subvenções, datado de 27/12/84, assinados pelos Edis Lincoln Costa, Miguel 

Gasparoni, Miguel Rinaldi, que dispõe sobre o Projeto de Lei n°069/84, que 

“dispõe sobre alteração do auxílio concedido para o Carnaval de 1985”. Em 

discussão; o vereador Brandão Teixeira pede a liberação dos interstícios de 

legais e que se façam a 2° e 3° da votação de uma só vez, com o que 

concordam todo o Plenário. Afonso Mendes pede abster-se de votar. O 

Presidente Lincoln Costa coloca a matéria em 2° e 3° votações e obtém-se o 

seguinte resultado: doze (12) votos a favor, uma abstenção e um (01) voto 

contra, sendo este do Edil Jarbas de Lanna. O Presidente declara a matéria 

aprovada por maioria em votações finais. Passa-se às moções, requerimentos 

e indicações dos senhores vereadores: 1) Gualberto de Mello: Moção de 

congratulações aos jovens ubaenses Márcia V. Colli e José Ricardo D. de 

Almeida, pela graduação no curso de medicina na U.F.J.F neste final de ano; 2) 

Vereadores Miguel Rinaldi e João Gomes: requerimento ao Presidente da 

Câmara Municipal solicitando deste retirada de tramitação de todo o processo 

referente ao loteamento do Sr. Lauro Nicolato e sua devolução ao Executivo; 3) 

Vereador Miguel Gasparoni: A) Moção de aplausos ao Sr. Sinval Campos 

Mendes pelo apoio que este vem oferecendo as Escolas de Samba de Ubá; B) 

Moção de pesar à família da Sra. Maria Augusta Gomes, falecida recentemente 

em Ubá; C) Indicação ao Chefe do Executivo solicitando providências do seu 

departamento de obras a fim de providenciar reparos urgentes a rua Ismael de 

Oliveira, no Bairro Santa Bernadete; D) Moção de aplausos ao Sr. Prefeito 

Municipal de Ubá, Prof. José Bigonha Gazolla e os funcionários envolvidos no 



esquema, pelo combate aos escorpiões em nossa cidade e apreensão de 

animais soltos em vias públicas, conforme a ampla justificativa. Em discussão: 

o vereador Gualberto de Mello pede que atenda sua moção ao jovem Sérgio 

Trevizano. O vereador Brandão Teixeira sugere que todas sejam votadas 

englobadamente. Com o que concorda o Plenário. Afonso Mendes pede para 

abster-se de votar na moção endereçada ao seu mano Sinval e que na do 

Chefe do Executivo, não vê motivos, pois existem leis e o que se está fazendo 

é cumpri-las. Miguel Gasparoni expõe que sabe que existem leis e que elas 

devem ser cumpridas, pois esta tem sido sua luta nesta Casa: o cumprimento 

das leis; que seu objetivo é apoiar aqueles que estão executando esta difícil 

tarefa, mostrando-lhes o respaldo desta Casa. Brandão Teixeira diz apoiar esta 

moção no sentido moral. Luiz Ângelo que a medida do Executivo merece apoio, 

mas que o trabalho não está sendo feito em todos os bairros. Miguel Gasparoni 

informa que este está se iniciando, que o veículo de apreensão é alugado, mas 

que o companheiro fizesse a denúncia e esperasse o resultado. Luiz Ângelo 

pede para abster-se de votar esta moção e que quanto a moção do 

companheiro Gualberto de Mello, esta deveria ser mais ampla e abranger todos 

os formando ubaenses. O Secretário Miguel Gasparoni diz ser praticamente 

impossível assim proceder, sem os nomes, os cursos, os endereços. O 

vereador Afonso Mendes diz que apoia a moção de Miguel Gasparoni desde 

que seja de apoio. Brandão Teixeira sugere mudar o título de “aplausos” para 

“apoio”, com o que concorda o autor Miguel Gasparoni, que diz não lhe 

importar o título, mas sim o seu conteúdo. Neste momento retorna a energia 

elétrica, pois até este momento reuniu-se sob a luz de lampião a gás. O 

Presidente Lincoln Costa encerra as discussões e põe as matérias, 

conjuntamente, em votação: aprovadas por unanimidade. O Vice-Líder do 

Executivo na Casa, vereador Miguel Gasparoni, entrega aos companheiros 

uma caneta enviada pelo Prefeito Municipal, como presente, pedindo escusas 

por não fazê-lo no Natal, devido a operação do filho deste. Afonso Mendes 

manifesta sua satisfação pelo término de mais um proveitoso ano Legislativo e 

convida a todos para reunião de encerramento do ano do ASAL, dia 31/12 às 

15horas. Luiz Ângelo agradece sensibilizando a lembrança recebida do Sr. 

Prefeito. O Presidente Lincoln Costa agradece a presença e colaboração de 

todos. Informa que esta é a última reunião deste Período Legislativo e decreta 



recesso de sessenta dias até o dia 2 de março de 1985, sendo que a primeira 

reunião do novo ano será convocada por escrito e deverá ocorrer no princípio 

do mês de março. Deseja a todos um Feliz Ano Novo e já na madrugada do dia 

28 de dezembro declara encerrada a reunião extraordinária. Nada mais 

havendo a constar. Eu, Miguel Poggiali Gasparoni, 1° Secretário, encerro a 

presente Ata, que depois de lida, discutida e votada, será devidamente 

assinada por todos os senhores vereadores que se fizeram presentes. Dada e 

passada na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá.  


